YPOK MaTeMaTUKN NO TeMeE
«YMHOX€EeHMe CyMMbl Ha
YUCIO»

3 —0 Knacc



[ POMKO Npo3BeHEN 3BOHOK-
Ha4dnHaeTca ypok.
Cnylwaem, 3anoMmmHaem,
HU MUHYTKN HE TepaeM.
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SX3+£4x3=15+12=27



(5+4)x3=9%3=27



(5+4)-3=9-3=27

Mo>XXHO BbIYUCIIUTDL
CyMMy

(5+4) SN A 0=07

MO>XXHO YMHOXWUTb Ha YUCHO
KaXxgoe crnaraemoe v nofiy4yeHHble
pe3ynbTaThbl CNIOXUTb
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«YMHO)KEHI/IE
CYMMbI
HA HYACIIO»













BbIlNOJIHK SAOAHUE
B PT c. 10 N229



CoenuHu maphbl BEIPAKCHUU

(2+6) - 2
(4+5) - 3
(3+7) - 3
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BbINOJIHU SAOAHUE
c.22 ( y4yeOHUK) Ne2









- Hemy Hayuunucob?

- KTO npu BbINONMHEHUN
3agaHnn UCMbITbIBAn
3aTpyaHEHNSA?



Lactbo 3a ypo!
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